



Совещание председателей и счетоводов укрупнённых колхозов

ПЕРЕСЛАВЛЬ. (Наш корреспондент.) Здесь состоялось районное совещание председателей и старших счетоводов укрупнённых колхозов. Участники совещания с интересом слушали доклады тт. Любавина и Бадаева — председателей колхозов «Борьба» и имени Молотова об опыте руководства крупным хозяйством.

— Организация труда — один из решающих вопросов успешной работы крупной артели, — сказал тов. Любавин. — Производственная бригада — вот та форма, при которой наиболее полно используются преимущества коллективного труда.

В нашем колхозе бригадире даны широкие права. Он — руководитель бригады. Председатель не вмешивается в его повседневную практическую деятельность.

Докладчик подробно рассказал о том, как в артели готовятся к уборке урожая.

Счетовод колхоза «Борьба» тов. Привезенцев критиковал районный отдел сельского хозяйства за то, что он не занимается воспитанием счётных работников. За последние 10 лет было лишь два семинара колхозных счетоводов.

Участники совещания проявили большой интерес к работе правлений колхозов, просили подробно доложить, какие вопросы будут обсуждаться на ближайших заседаниях, как планируют председатели колхозов свой рабочий день.

Выступивший в прениях председатель укрупнённой артели имени Сталина тов. Мыльников выдвинул ряд вопросов, которые должны быть разрешены как можно быстрее: просмотреть и утвердить новые единые нормы выработки; составить производственные и рабочие планы. Он рекомендовал отделу сельского хозяйства разработать памятки полеводческой бригады, животноводов, правления артели, кладовщиков.

— Осуществление этих мероприятий, — говорил тов. Мыльников, — поможет укрупнённым артелям лучше организовать труд на уборочных работах.

А. Сташнёв.